

上海市普陀区张银泉、金惠珍夫妇被长征派出所骚扰

【明慧网】家住上海市普陀区大渡河路1262弄51号102室的法轮功学员张银泉、金惠珍夫妇，10月26日下午被普陀区长征派出所警察骚扰。

这天下午3点钟左右，一辆大警车停在张银泉、金惠珍家门口。下来四个国保警察，三男一女，全副武装，气势汹汹，要强迫他们去派出所采血、按手印。国保警察无法无天，大声叫嚣：不开门，叫开锁的人来撬门！不去，强行抬去！人都准备好了！说着抖着手里的两张纸说是：这什么上级的命令！其中一个国保警察叫高建国，警号029983。

另外，两个警察的警号分别是211167，029950，还有一个不知道。张银泉、金惠珍一直抵制，情况僵持了个把小时。金惠珍坚决不配合邪恶，后智慧走脱。张银泉被逼无奈被强行采血、按手印。◇



你知道吗？

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

●2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出来。

●2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。◇

上海法轮功学员被迫害简讯

上海市长宁区刘成英被奉贤法院非法判有期徒刑一年两个月

上海市长宁区法轮功学员刘成英被奉贤法院非法判有期徒刑一年两个月。

曝光上海浦东张江派出所骚扰法轮功学员董维东

2021年10月12日下午1点钟左右，上海市浦东张江派出所和维稳办5人，到法轮功学员董维东住处，董维东不愿意开门，于是，他们叫房东强行打开房门，将董维东带到小区物业处说是谈话。

董维东问他们为什么找他时，他们说：你（非法刑期）刑满释放，现在属于失业青年，我们关心你。董维东拒绝他们的要求，并说要曝光他们，就离开，回自己的住处。随后，他们到董维东住处，又是录像，又是威胁恐吓不准曝光此事。

上海老年法轮功学员罗伟被迫害情况补充

上海老年法轮功学员罗伟，2021年3月1日，因讲真相发卡片，被普陀国保绑架后，被非法批捕，日前构陷他的案卷已经被移送上海市静安区法院。

上海黄浦区法轮功学员倪翠萍被迫害情况补充

6月25日下午，上海黄浦区法轮功学员倪翠萍讲真相，被人恶意举报，现在被非法关押在黄浦区看守所。日前，构陷她的案卷已经被移送上海市黄浦区检察院。

上海市大法学员张轶博被绑架的补充情况

张轶博居住在上海市黄浦区瑞金街道。上海市法轮功学员张轶博与何冰刚于2021年10月9日被长宁国保绑架，目前被非法关押在上海市长宁区看守所。

上海市孙卓英、杨卉面临被法

院非法庭审的信息补充

上海市浦东新区法轮功学员孙卓英，将于10月26日下午3点，在奉贤区法院被非法庭审。

上海浦东法轮功学员杨卉，将于2021年10月26日下午2点，在奉贤区法院被非法庭审。

上海杨浦区老年法轮功学员邱桂英被骚扰

2021年9月下旬，上海杨浦区中原路国和一村片警沈丹峰，骚扰77岁的法轮功学员邱桂英老太太，家人也因此受到很大伤害。

上海杨浦区86岁法轮功学员许凤卿被骚扰

2021年9月29日，杨浦区延吉街道敦化小区片警小戴打电话给许凤卿的女儿，说要去家里看看许凤卿，因为知道许不给开门，希望女儿在家的時候去。

后来没去，从9月30日开始就每天打一个电话给许的女儿。

10月13日下午，延吉街道敦化小区居委会人员敲门，跟许凤卿的女儿说是重阳节给老人送重阳糕，许的女儿开门了，居委会的人进门后紧跟着片警小戴也进来了，说是看看许凤卿。其实之前每年重阳节都没有送过重阳糕，这是借着重阳节的名义骚扰法轮功学员。

上海浦东高行紫翠苑法轮功学员杨慧娟家被骚扰

2021年5月12日，高行镇稳定办主任冯相海、紫翠苑书记黄肖霞、社区警察汪焯等七人，拿了四盒东西到杨慧娟家要“送清凉”，杨慧娟不要。这时，杨慧娟的丈夫正好从外面回来，他们就塞给了她丈夫。◇



相信法轮大法好 亲人受益

母亲

因修大法我屡遭邪党非法关押、劳教迫害，母亲虽然知道大法好但出于害怕不让我说大法好。

那年母亲得了白癜风。医生告诉她这病不好治，偏方也治不好。我就跟母亲说：“你不用怕共产党，诚心敬念‘真善忍好，法轮大法好’，你就会好的。”母亲看我炼功后身体好了，也就信了，于是天天都诚心敬念“法轮大法好”，不到三五个月后白癜风就不见了，身体也健康了。有一次我表姐问母亲的脸色咋好的，母亲说是念“法轮大法好”就好了。

后来母亲去二姐家住，告诉二姐的邻居说她得白癜风念“真善忍好，法轮大法好”就好了。邻居不信，说那是该好了不是念的。

母亲糊涂，轻信了邻居的话，也就不坚持念了。没过几天她的白癜风又返出来了，母亲这才明白的确是她相信大法好白癜风才好的。从此以后无论谁说啥她都不听不信，就是诚心敬念“法轮大法好”并按真善忍的标准做人。

如今母亲八十九岁了，身体健康，自己还能种菜，和父亲俩一起生活完全不劳儿女操心照顾。



父亲

2019年父亲得了老年痴呆症，医院没法治，医生告诉我们回家给他关一个屋里，别让他到处乱跑。

我知道只有大法能救他，每天就把父亲扶到炕上坐着，教他念“法轮大法好”、“真善忍好”，一遍一遍的教他念。当时父亲的舌头是硬的，根本念不清，自己还很

泄气。我就鼓励他说：“只要你能把这九个字说清楚了，你的病就好了。”

父亲有了信心就坚持念。就这么念到第三天，父亲就能自己正常吃饭和去厕所了，晚上睡觉也不起来到处乱跑了。之前怕父亲跑出去找不到家，我们就在他脖子上挂个牌子，注明家庭住址和电话。自那以后牌子摘了。

现在父亲86岁了，说话做事完全正常，根本看不出得过老年痴呆。全家人都惊叹：“大法太神奇了！”

二姐夫

二姐夫在喝酒时被人推倒造成脑出血，医生说难以恢复正常。当他诚念“法轮大法好”后不但恢复了，现在，二姐夫的身体状况比得病以前还好。

现在我们全家人都不信共产党的谎言，都知道法轮大法是救人的正法大道。

您知道吗？



很多人因为念“法轮大法好、真善忍好”这九个字得以化险为夷，或者疾病得愈，或者难题得到解决，所以就把这九个字称为“九字吉言”或“九字真言”。

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？